

Βρίσκεστε εδώ: [Αρχική](#) / [Υγεία](#) / «Μην ταλαιπωρείς τον Αϊ-Βασίλη» του Μάκη Τσίτα από τις εκδόσεις Ψυχογιός

Παρασκευή, 22 Δεκεμβρίου 2017 11:31

«Μην ταλαιπωρείς τον Αϊ-Βασίλη» του Μάκη Τσίτα από τις εκδόσεις Ψυχογιός

Εκτύπωση | E-mail



Κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις Ψυχογιός, στη σειρά «Μπανάνα», το παιδικό βιβλίο του Μάκη Τσίτα με τίτλο «Μην ταλαιπωρείς τον Αϊ-Βασίλη», με εικονογράφηση της Ζωής Λούρα.

Πρόκειται για ένα βιβλίο πρωτότυπο και με πολύ χιούμορ που απευθύνεται σε παιδιά από δύο έως τεσσάρων ετών.

Ο Αϊ-Βασίλης είναι γέρος, με παραπάνω κιά, δουλεύει συνέχεια και κουράζεται πολύ. Κι όμως κάθε μα κάθε χρόνο έρχεται χαμογελαστός και κεφάτος σε όλα τα σπίτια για να φέρει δώρα. Αλλά αυτό δεν το εκτιμούν πολλά παιδιά και δυστυχώς τον ταλαιπωρούν...

Αν εσύ δεν είσαι ένα από αυτά τα παιδιά και θέλεις πραγματικά να διευκολύνεις τον Αϊ-Βασίλη στη δουλειά του, τότε διάβασε αυτό το ξεκαρδιστικό βιβλίο και ακολούθησε με προσοχή τις συμβουλές του.

Βιογραφικό:

Ο Μάκης Τσίτας είναι συγγραφέας και διευθυντής του ενημερωτικού site για το βιβλίο και τον πολιτισμό [diastixo.gr](#).

Γεννήθηκε το 1971 στα Γιαννιτσά. Πήρε πτυχίο δημοσιογραφίας και συνεργάστηκε με ραδιοφωνικούς σταθμούς στη Θεσσαλονίκη. Από το 1994 ζει μόνιμα στην Αθήνα και εργάζεται στον χώρο των εκδόσεων. Ήταν αρχισυντάκτης του περιοδικού *Περίπλους* (1994-2005) και συνεκδότης του περιοδικού *Index* (2006-2011).

Λογοτεχνικά κείμενά του έχουν συμπεριληφθεί σε ανθολογίες, έχουν δημοσιευτεί σε περιοδικά και εφημερίδες κι έχουν μεταφραστεί στα γερμανικά, τα γαλλικά, τα ισπανικά, τα αγγλικά, τα εβραϊκά, τα αλβανικά, τα σουηδικά, τα φινλανδικά και τα ιταλικά. Έργα του παίχτηκαν στο «Θέατρο των Καιρών», σε σκηνοθεσία Έρης Βασιλικιώτη και στο «Vault», σε σκηνοθεσία Σοφίας Καραγιάννη. Στίχους του μελοποίησαν ο Τάκης Σούκας, ο Γιώργος Σταυριανός και η Τατιάνα Ζωγράφου και ερμήνευσαν γνωστοί τραγουδιστές.

Έχει εκδώσει δεκαεφτά βιβλία για παιδιά και τρία για ενήλικες.

Το μυθιστόρημά του «Μάρτυς μου ο Θεός» απέσπασε το Βραβείο Λογοτεχνίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης 2014 (European Union Prize for Literature) και πρόκειται να κυκλοφορήσει σε δέκα ευρωπαϊκές γλώσσες.

[Tweet](#) [Like](#) Sign Up to see what your friends like. [G+](#)

[επιστροφή στην κορυφή](#)

Αναζήτηση...

Πιο Δημοφιλή

Ο εμβολιασμός ασπίδα προστασίας από σοβαρές λοιμώξεις

Ξεκίνησε και φέτος η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Εμβολιασμού στις 24 Απριλίου...



Πολυπλή Σκλήρυνση: έχουν αλλάξει πολλά σε σχέση με το παρελθόν

Η τελευταία Τετάρτη του Μαΐου έχει θεσπιστεί από τη Διεθνή...



Newsletter

Ενημερωθείτε πρώτοι για τα νέα στον χώρο της Υγείας.

Ηλεκτρονική διεύθυνση

Εγγραφή

Ιατρικές Ειδικότητες

Αγγειοχειρουργική	Καρδιολογία	Παθ. Ογκολογία	Πνευμονολογία
Αιματολογία	Κυτταρολογία	Ορθοπαιδική	Ρευματολογία
Ακτινοδιαγνωστική	Μαιευτική	Ουρολογία	Φυσική Ιατρική
Αλλεργιολογία	Νευρολογία	Οφθαλμολογία	Χειρουργική
Αναισθησιολογία	Νεφρολογία	Παθολογία	Ψυχιατρική
Γαστρεντερολογία	Νευροχειρουργική	Παιδιατρική	Ωτορινολαρυγγολογία



ιατρικές εξελίξεις
ΚΥΚΛΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ



Facebook



Twitter



Youtube



Google +